
     2014/2015:  إعدادي             السنة الدراسیة  الثانیةفي الفیزیاء للسنة  2ثانویة الزرقطوني                       فرض كتابي رقم 
       1h: جرسیف                                                                                                      مدة الانجاز     

  :................. الرقم : .................. القسم :.................................... الاسم 

  النقطة

  ن8                                                                                                                                        1ن التمری
  :ـ عرف المفاھیم التالیة  1
  .................................................:....................................................................................كسوف الشمس ـ 

...........................................................................................................................................................  
  .....................................................................................................: ...................................ـ خسوف القمر 

...........................................................................................................................................................  
  غیر نقطيمنبع ضوئي                       معتمجسم     التالیة موضحا علیھا مختلف أنواع الظلال  ةـ اتمم التبیان 2

                             ...........................  
  

                            ............................  
  

                              ..........................                                                       ................................  
 
 
  ـ نعتبر الشكلین التالیین 3

  
   2الشكل                                                                     1الشكل                    

  :...............................ـ حدد الشكل الذي یعبر عن ظاھرة الكسوف 
  : ..............................ـ حدد الشكل الذي یعبر عن ظاھرة الخسوف 

  الظل للقمر ، القمر ،الظل المحمول للقمر،مخروط منطقة شبھ:ـ اتمم الشكلین أعلاه بوضع كل اسم من الأسماء التالیة في الخانة المناسبة 
  . الظل للأرض ، منطقة شبھ الظل للأرض ، الأرض 
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  ن  82التمرین 
  :أتمم الفراغ بما یناسب  -1

  .................و آخر ......................كرویین أو بوجھ ...............بـــمحدود ....................و .......................ـ العدسة وسط 
  ..............................و عدسات .................................عدسات : ـ تصنف العدسات فیزیائیا إلى صنفین 

  ............................................................................:.............C1= 20δقوتھا L1لعدسة  f1ـ أ ـ أحسب البعد البؤري2
..........................................................................................................................................................  

  : ..................................................................................   f2= 10cmبعدھا البؤري  L2عدسة ل C2ـ ب ـ أحسب القوة    
..........................................................................................................................................................  

  : ......................................................................................................عللا جوابك مـ ج  ـ حدد العدسة الأكثر قوة   
  ، ویبعد f= OF =OF' = 4cmمتعامدا مع المحور البصري لعدسة رقیقة مجمعة بعدھا البؤري   1cmطولھ  ABـ نضع شیئا مضیئا 3

  :    OA = 6cmعن مركزھا البصري بمسافة 
  )خلف الورقة (   ABللشيء المضيء  A'B'ـ أنشئ ھندسیا الصورة 
  ...:................................................................................................................   A'B'ـ حدد ممیزات الصورة 

  : ـ حدد طبیعة الصورة في الحالات التالیة و بدون إنشاء ھندسي 
OA = 8cm   .................................................................. :..................................................................  

OA  = 10cm  ................................................................. :....................................................................  
  ..................: .............................................................لكي تلعب ھذه العدسة دور المكبرة   ABـ أین یجب وضع الشيء 

.................................................................................................................................................................  

  
2  
  
  
1  
  
1  
  
1  
  
  
  
1  
  

0.5  
0.5  

1  

  ن   4      3التمرین 
  محمد تلمیذ یشكو من رؤیة السبورة بوضوح أمره الأستاذ بالتوجھ عند طبیب العیون لتشخیص عیب البصر الذي یشكو منھ ، و بعد الفحص

  .)في الجسم الزجاجي ( لان صورة الشيء تتكون قبل الشبكیة عینیك أكثر تجمیع للأشعة محمد لالطبیب  قالالدقیق
  : .................................................................................الذي یشكو منھ محمد مع تعلیل الجواب  حدد عیب  النظر-1

........................................................................................................................................................  
  : .................................................................................................ـ حدد العدسات التي سیصف الطبیب لمحمد  2
 توضح من خلالھ مكان تكون الصورة قبل و بعد تصحیح العیب بنموذج مبسط  محمد  مثل عین -3
  
  

  
  
  
1  
1  
  
2  

  

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




